



Председатель ОВЦС встретился с послом Германии в России



Служба коммуникации ОВЦС, 13.04.22. 13 апреля 2022 года состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Федеративной Республики Германия в Российской Федерации Гезой Андреасом фон Гайром.

На встрече присутствовали: со стороны дипломатического представительства Германии в России – атташе по культуре Гидо Кеммерлинг; со стороны ОВЦС – секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв.

Митрополит Иларион тепло приветствовал высокопоставленного немецкого дипломата. Главной темой разговора стало обсуждение международных аспектов ситуации на Украине, состояния современных межцерковных отношений.

